

НЕДЕЛЯ .ru

ПЯТНИЦА
31 марта 2023 г.
№ 11 [859]

Что изменится с 1 апреля

стр. 3

Гаджеты будут
с российскими
ПО

Обновят правила
выплаты детских
пособий

Путешественники смогут
вернуть до 20 % стоимости
тура по России

ПРАЗДНИКИ НЕДЕЛИ

1 апреля

День смеха

•••

Международный день птиц

2 апреля

День единения народов
Беларуси и России

•••

День геолога

3 апреля

Всемирный день вечеринки

•••

День рождения мобильного телефона

В 1973 году инженер компании Motorola Мартин Купер совершил первый звонок по мобильному телефону

4 апреля

День веб-мастера

6 апреля

Канун Благовещения Пресвятой
Богородицы

•••

День работника следственных
органов МВД РФ

НАПОМИНАНИЕ НЕДЕЛИ

В Пермском крае с 1 апреля начнётся запись детей в первые классы в школы по месту регистрации или в иную школу при наличии льготы

Как это сделать, читайте в нашей группе ВК:



ПАМЯТЬ НЕДЕЛИ

29 марта почтили память бойцов березниковского ОМОНа, погибших при выполнении служебных обязанностей

В этот день в 2000 году в Чеченской Республике под Джаней-Ведено в ходе боевой операции террористов была расстреляна колонна Пермского ОМОНа.

В общей сложности в неравном бою погибло 36 бойцов сводного отряда. Березниковский ОМОН понёс самые большие потери — погибли 23 бойца.

Вечная память героям! Всем, кто ценой своей жизни защищал наши!



Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 912 78 13 229
E-mail: vukc59@mail.ru
Сайт: vukc.ru

ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение по программам профессиональной переподготовки (на базе среднего профессионального и (или) высшего образования).

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогасоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия № 6288 от 30 января 2019 г. Серия 59ЛО1 № 0004242

РЕКЛАМА

РЕЗУЛЬТАТ НЕДЕЛИ

На «Азоте» прошли встречи директора с трудовым коллективом



В филиале «Азот» АО «ОХК «Уралхим» прошли традиционные встречи директора предприятия Андрея Семенюка с трудовым коллективом.

Всего в мероприятиях приняли участие около 600 человек. Андрей Семенюк ознакомил участников с итогами работы Компании и филиала «Азот» в 2022 году. Одним из главных факторов развития производства стала выработка готовой продукции, которой «Азот» выпустил 2,2 млн тонн. Предприятие



отработало 2022 год стабильно. Завод сохранил выпуск товарной продукции на уровне факта 2021 года. В 2022 году быстрее всех справились с производственной программой цеха крепкой азотной кислоты, водоустойчивой и гранулированной аммиачной селитры, слабой азотной кислоты. Впервые за несколько лет без остановок отработало производство аммиака.

Средняя заработная плата в 2022 году составила 76 тыс. рублей. По уровню она занимает второе место в городе Березники

и является одной из лучших среди химических предприятий Пермского края. Процент заполнения штата составляет 97 %. Средний возраст сотрудников — 40 лет. Доля сотрудников с высшим и средним профессиональным образованием — 66 %. Благодаря реализации мероприятий для привлечения и поддержки молодежи, в 2022 году на предприятие принят 41 молодой специалист.

За время встреч директор филиала ответил на многие вопросы, которые касались различных сфер: социальной политики,

благоустройства, транспорта, питания, льгот и гарантий, вопросов охраны труда и промышленной безопасности и т.д. Во встречах также приняли участие главный инженер филиала «Азот» Сергей Акимов, заместитель директора филиала по персоналу Ольга Евтина и руководитель административной службы Владимир Иопа.

Андрей Семенюк, директор филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Информационные встречи с коллективом — наша давняя традиция. Получить информацию, задать вопрос напрямую и услышать ответ — ценно не только для сотрудников, но и для руководителей. Это помогает держать руку на пульсе. Предприятие работает стабильно и слаженно во многом благодаря коллективу. И то, насколько мы выполняем план, увеличиваем объемы производства товарной продукции, зависит от людей, которые работают здесь плечом к плечу.

СОДЕЙСТВИЕ НЕДЕЛИ

«Азот» поддерживает «Профессионалов»



Филиал «Азот» АО «ОХК «Уралхим» пятый год подряд оказывает поддержку в организации регионального чемпионата высоких технологий и профессионального мастерства «Профессионалы». Соревнования среди студентов проходили с 27 по 30 марта в учреждении среднего специального образования Пермского края. Следующая ступень для победителей и призёров — отборочный этап Национального чемпионата, который состоится в Санкт-Петербурге.

Одной из площадок проведения регионального этапа стал Березниковский политехнический техникум. В компетенции «Промышленная механика и монтаж» приняли участие пять студентов учебных учреждений Пермского края. Они показали теоретические и практические знания в токарных и фрезерных работах, а также в сварочном деле. В качестве эксперта в компетенции выступил Ильдар Сабилов, мастер механического отделения ремонтно-производственного управления филиала «Азот». В составе экспертной комиссии он оценивал качество выполненной работы и соблюдение техники безопасности.

Ирина Загвоздкина, начальник отдела обеспечения кадрами филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим»:

— Участие студентов в чемпионате уже подразумевает, что они самые лучшие — понимают, чем хотят заниматься, и демонстрируют свои умения в компетенции «Промышленная механика и монтаж». Для филиала «Азот» это важное ключевое направление. Благодаря чемпионату мы можем оценить их уровень подготовки, а в дальнейшем пригласить на стажировку и на работу уже компетентных сотрудников.

Справка:

Региональный этап чемпионата высоких технологий и профессионального мастерства «Профессионалы» — это всероссийское движение, цель которого — повышение престижа рабочих профессий и развитие образования путём гармонизации лучших практик и стандартов. Во всей стране проводят конкурсы среди специалистов разных направлений: от промышленности до сферы услуг. Раз в два года проходят чемпионаты, на которых тысячи лучших представителей рабочих специальностей демонстрируют свои знания и умения.

ПОБЕДЫ НЕДЕЛИ

Березниковские самбистки вновь в числе лучших

25-29 марта 2023 года в Самаре проходило Первенство Приволжского ФО по борьбе самбо среди юношей и девушек 2009-2010 гг.р., на котором успешно выступила воспитанница МАУ СП «СШОР «Березники» Садыкова Камилла.

В своей весовой категории до 65 кг Камилла уверенно прошла в финал, где уступила небольшое преимущество представительнице Самарской области, тем самым поднялась на вторую ступень пьедестала.

По итогам этих соревнований наша спортсменка получила право на участие в Первенстве России по самбо, которое пройдёт в июне этого года в г. Кстово.

Тренеры, подготовившие спортсменку, Эдуард и Ольга Клиновы.



Поздравляем спортсменку и её тренеров! И желаем победы на Первенстве России!

«Tanz.DEMы» — так держать!

Березниковский народный танцевально-спортивный клуб Tanz.DEM — победитель и призёр XV фестиваля искусств «Наш Пермский край» им. Д.Б. Кабалевского.

В возрастной группе 16-18 лет ребята получили диплом I степени, в возрастной группе 13-15 лет — диплом II степени.

Тренирует коллектив руководитель Екатерина Дьякова.



ПРИГЛАШЕНИЕ НЕДЕЛИ

«Здоровая семья — сильная Россия!»

Березниковцы, присоединяйтесь ко Всероссийскому спортивному фестивалю.

Принять участие в мероприятии могут семьи с детьми из всех регионов России, а также общественные объединения многодетных семей, социально ориентированные НКО, государственные и муниципальные учреждения.

Также в рамках фестиваля пройдёт конкурс фотографий «Спортивные династии», а ещё конкурсы «Мы в спорте» и «Моя семья в спорте».

Подать заявку можно до 21 июня на сайте:

многодетные-семьи.рф.

Награждение победителей состоится на финальном мероприятии фестиваля, которое пройдёт в Москве.

ЗАКОНОПРОЕКТ НЕДЕЛИ

Пресекать движение беспилотников смогут силовые ведомства

В Государственную Думу внесён законопроект, наделяющий силовые ведомства правом пресекать движение любых беспилотников в зоне своей ответственности, сообщается на сайте duma.ru.

В соответствии с документом, ведомства МВД, ФСБ, Росгвардия, ФСО, СВР, ФСИН, ГУСП, а также организации ведомственной охраны получают право пресекать движение беспилотников в воздухе, в воде и на земле.

Как отметили депутаты ГД РФ, в 2019 году был разработан и принят закон, который позволяет пресекать представляющие угрозу полёты беспилотных летательных аппаратов над объектами критической инфраструктуры, важными государственными объектами и в местах массового скопления людей.

Однако техника развивается: появились другие виды беспилотных аппаратов, которые действуют не только в воздухе. И на новые угрозы необходимо реагировать.

НЕДЕЛЯ .ru

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ СЛУЖБЫ В БЕРЕЗНИКАХ

239-761

В СТРАНЕ

Что изменится с 1 апреля

Повысят социальные пенсии и выплаты ветеранам

С 1 апреля в России увеличится размер социальных пенсий на 3,3 %. После повышения средний размер выплаты из федерального бюджета составит 10 193 рубля.

Социальная пенсия выплачивается в следующих случаях:

- по старости;
- по инвалидности;
- по случаю потери кормильца;
- для детей-сирот до 18 лет или сирот, обучающихся на очной форме, до 23 лет.

Будут проиндексированы примерно на 3,3 % пенсионные выплаты для федеральных льготников: ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, пострадавших в катастрофе на Чернобыльской атомной электростанции (ЧАЭС), а также для военнослужащих, получивших инвалидность на службе. Помимо федеральной индексации, будут увеличены отдельные региональные выплаты пенсионерам и инвалидам.

Обновят правила выплаты детских пособий

Изменения коснутся выплат на детей в возрасте от трёх до семи лет. Социальная поддержка будет увеличена для тех семей, чей среднемесячный доход на каждого члена семьи будет ниже прожиточного минимума в регионе. Выплаты могут вырасти почти в полтора – два раза.

Подать заявление на перерасчёт детских пособий родителям можно с 1 апреля. Если право будет подтверждено, то семьи получат доплату за первые месяцы 2023 года, то есть за январь, февраль и март.

Временные правила оформления больничных для сотрудников 65+ прекратят

Завершают действие временные правила оформления больничных листов на сотрудников старше 65 лет. Они были введены на время пандемии COVID-19.

При этом в России сохраняется рекомендация для работодателей оставить специалистов данной возрастной группы на удалённом режиме.

Оплату домовых нужд ждёт перерасчёт

С 1 апреля владельцы квартир получат новые платёжные квитанции за коммунальные услуги. В частности, изменения коснутся графы оплаты общедомовых нужд (ОДН): траты на уборку, работу лифта и электроснабжения в доме.

Данный показатель начал вычислять по фактическому потреблению. Если в многоквартирных домах имеются счётчики, то собственникам предстоит платить по их показателям. Эксперты предполагают, что сумма ОДН в таком случае может сократиться.

Если счётчиков нет, то размер платежа будет формироваться по нормативам. Ожидается, что в ряде случаев придётся доплатить по 2 400 рублей за весь год. Ранее оплата нужд дома зачастую производилась по утверждённым нормативам.

Новые субсидии на оплату жилья и услуг ЖКХ

Начиная с 1 апреля, нуждающимся на полгода снова будут предоставляться субсидии на оплату жилья и услуг ЖКХ. Их действие приостанавливали в 2020 году на время пандемии коронавируса.

Гаджеты будут с российскими ПО

С апреля в России вступает в силу постановление, согласно которому все электронные устройства появятся на рынке с уже установленным российским программным обеспечением (ПО). Наряду со смартфонами, соответствующую прошивку получат планшеты, ноутбуки и персональные компьютеры.

Для любителей внутреннего туризма

В апреле в России начнёт действовать третий этап программы туристического кешбэка. На эти цели выделено два миллиарда рублей.

Путешественники смогут вернуть до 20 % стоимости тура по России (сумма не может быть более 20 000 рублей) при условии, что он длится не менее двух ночей. Обязательным требованием остаётся оплата путёвки банковскими картами «Мир» до июня 2023 г.

Источник: dzen.ru

В КРАЕ

Бесплатные путешествия по родному краю

Для учеников 5-9 классов стартовал приём заявлений на получение социальных сертификатов на турпоездки по Пермскому краю, которые позволяет совершать бесплатные туристические поездки по региону.

Как рассказали в Минтуризма Прикамья, всего для туристических поездок школьников туроператоры разработали 30 детских маршрутов, соответствующих стандарту оказания государственной услуги. Маршруты направлены на ознакомление с историей, культурой, традициями, природой региона.

В двухдневное путешествие школьников включено ежедневное трёхразовое питание, трансфер, проживание в гостинице (не менее чем трёхзвёздочной), оплата экскурсионных услуг, приобретение билетов в различные музеи, проведение мастер-классов и квестов.

Как отметили в краевом Министерстве, приоритетное право на получение сертификатов для бесплатных поездок по краю имеют дети, которые занимаются в кружках туристско-краеведческой

и естественно-научной направленности, являются участниками общественных объединений в сфере музейного дела, экологии, здорового образа жизни, туризма и краеведения, а также дети участников специальной военной операции.

Для получения социального сертификата родителям или законным представителям школьников необходимо обратиться в управление образования муниципалитета по месту жительства с соответствующим заявлением и копиями документов.

Порядок приёма и рассмотрения документов представлен в объявлении о возможности подачи заявления на получение социального сертификата на официальном сайте Минтуризма Прикамья.

**Контакты в Березниках:**

ул. Ломоносова, д. 60
8 (3424) 23-62-50
e-mail: obrazovanie@berezniki.perm.ru

В ГОРОДЕ

Ударили автопробегом по бездорожью



Дорога на поворот трассы Кунгур – Соликамск

Каждую весну вместе со снегом чудесным образом на березниковских городских дорогах «тает» асфальт. На этой неделе представители местных СМИ сами это зафиксировали, совершив рейд по наиболее проблемным участкам дорог вместе с представителями городской администрации.

Начали рейд с улицы Цирищенкова — недалеко от Дома учителя, где несколько водителей уже успели в марте пробить колеса на своих авто, попав в коварную ловушку, заполненную тальми водами.

Дорога от поворота на ТЭЦ-2 до въезда в город со стороны АВИСМы приветствовала бодрими потряхиваниями на неровностях и пробоях. А главная яма-мама по-хозяйски расположилась как раз около отворота на АВИСМу с трассы Кунгур – Соликамск.

Большая ямочная турбулентность ощущалась и на дороге, идущей мимо городского кладбища. Какой-то нехороший символизм: мы же не собираемся похоронить березниковские дороги? Представители городской администрации заверили, что точно не собираются.

Напротив, предпринимают все усилия, чтобы решить проблему. Яму на Цирищенкова «залатали». На перекрёстке улиц Пятилетки и 30 лет Победы к моменту нашего приезда тоже шла борьба дорожных рабочих с внушительных размеров углублением на проезжей части. Они старательно заделывали его тротуарной плиткой методом вибропрессовки, то есть плотно подгоняли плитки друг к другу и зафуговывали стыки. И дождь им не помеха!

По словам начальника городского Управления благоустройства Дмитрия Павловича, тротуарную плитку можно укладывать даже в сырую погоду, а при отсутствии атмосферных осадков дорожники работают с горячей литой смесью, которую изготавливают на месте при помощи специальной установки.

Кстати, в этом году должна быть капитально доделана и сдана в эксплуатацию транспортная артерия города придётся довольствоваться лишь ямочным ремонтом для снятия аварийной напряжённости. В 2022 году тоже не было выполнено ни одного более качественного и долговечно-го текущего ремонта дорожного полотна.



Перекрёсток улиц Пятилетки и 30 лет Победы

Средства на эти цели в мэрии попытаются включить в план затрат на следующий год.

Александр Пономарёв, первый заместитель главы города Березники:

— Мы с вами проехали по основным проблемным участкам дорог в нашем городе. К сожалению, их очень много — более 200. С городским Управлением благоустройства составлен предварительный график, определены участки, которые нуждаются в ремонте в первую очередь. Мы будем последовательно ремонтировать дорожное полотно на всех выявленных проблемных участках и корректировать график с учётом вновь поступающих обращений граждан.

Александр Евгеньевич также отметил, что неудовлетворительное состояние городских дорог — это проблема для всех жителей Березников. Она влияет на безопасность дорожного движения, жизнь и здоровье людей, приносит ущерб имуществу автолюбителей и пешеходов, поэтому ремонт аварийных участков является одной из первоочередных задач для городской администрации.

Кстати: березниковцы могут обращаться с жалобами по этому вопросу в МБУ «Спецавтохозяйство», которое отвечает за содержание улично-дорожной сети. Здесь круглосуточно работает диспетчерская служба.

Телефоны: 29-07-40 или 26-22-58.

Кроме этого, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 заявки от граждан принимают в дорожном отделе управления благоустройства администрации г. Березники по адресу: ул. К. Маркса, 50.

Татьяна Климина

Пока верстался номер

Вчера дорожные работы уже велись.

«Погода позволяет сегодня делать ямочный ремонт литой асфальтобетонной смесью.

Знаем, что ям на дорогах много. Работы ведём постепенно», — сообщается в официальном паблике ВК «Благоустройство города Березники» (vk.com/blagoustroistvovrz).



Ямочный ремонт участка дороги в районе к/т «Мелодия»

Продолжение. Начало в номере № 10 от 24 марта 2023 г.

Наш любимый Пермский край

В прошлом номере мы начали путешествие по Пермскому краю, а именно «заглянули» в старинный посёлок Кын. Рассказали об истории возникновения посёлка и его градообразующего предприятия — железодельного завода Строгановых. «Сплавившись» на барках по Чусовой с продукцией этого предприятия. И побывали в гостях у величественных стражей реки — скал-бойцов Великан и Печка. Но ещё немало тайн и загадок хранит Кын и его окрестности. Оказывается, с этих мест начиналась земля Пермская и даже наш российский бизнес! Хотите узнать, почему? Тогда снова в путь!

Автор: **Татьяна Климина**

Фото: кын.рф / nashural.ru

Пермский край. Начало

Медведь в жертвенной позе. Сегодня это изображение хозяина леса, выполненное в особом зверином стиле, является визитной карточкой Пермского края. А оригинальные произведения искусства с изображением этого тотемного животного родом из Кына. В 20-е годы при модернизации завода, в ходе выполнения земляных работ на берегу реки Кын, на глубине около пяти метров были найдены пять из шести известных в мире бронзовых блях, которые археологи назвали «Медведь в жертвенной позе». Ценные находки дополнили богатую коллекцию артефактов Строгановых, которые в конце XIX века подарили её Государственному Эрмитажу в Санкт-Петербурге. Сегодня там находятся три бляхи, две другие экспонируются в Пермском краеведческом музее, одна — в Чердынском музее. По оценкам учёных, эти бляхи служили защитными амулетами и были сделаны в V-VI веках нашей эры представителями народа угры, наследниками которого сегодня являются ханты, манси и венгры.

В честь этого археологического события у подножия горы Плакун на левом берегу речки Кын установили памятник «Начало Пермского края» в виде увеличенной копии знаменитой бронзовой бляхи. Говорят, если потереть лапы медведю, к тебе переходит его сила и смелость. Примечательно, что у изображённого в жертвенной позе медведя на передних лапах по четыре пальца. Убив зверя, охотники специально потом отрубали ему большие пальцы и устраивали почётные поминки. Только так, по поверьям угров, медведь превращался в духа и помощника. А иначе мог воскреснуть и навредить человеку.



Памятник «Начало Пермского края»

Кстати, шестую бляху из этой «серии» обнаружили в районе небольшого города Лабитнанги, расположенного на левом берегу Оби, в Ямало-Ненецком автономном округе. Учёные определили, что она была

Свято-Троицкий храм в былые времена



из совместной отливки с одной из блях, найденных в Кыне. Это даёт основание предполагать, что данные амулеты изготовили для двух братьев-воинов и охотников. Один остался на своей родине, другой мигрировал за сотни километров — в Полярный Урал.

Дорога к храму

Подлинным украшением посёлка является Свято-Троицкий храм, возводившийся на деньги Строгановых в течение 14 лет — с 1850 по 1864 год. Он построен в старомосковском шатровом стиле.



Небесный лик херувима

Первоначально рядом находилась деревянная церковь, сгоревшая в 1849 году от свечного жара. Каменный храм в советский период был разграблен, использовался не по назначению, начал разрушаться. Но сейчас постепенно восстанавливается силами

местных жителей. Недавно там был заново обретен поистине небесный лик херувима, являвшийся частью алтарной фрески. Напоминает работу Рафаэля в Ватикане. Но храм в Кыне расписывал крепостной иконописец из Усолья Александр Мельников. Браво русской школе мастеров!

Культуру в массы!

Из всех строений старинного Кын-завода лучше всех сохранилось здание бывшей чертёжной мастерской, причём, оно деревянное. В первой половине XIX века здесь трудился грамотный коллектив подневольных проектировщиков во главе с талантливым крепостным архитектором Строгановых — Трефилом Тудвасевым, но не таким известным, как Андрей Воронихин. Тудвасев окончил академию художеств в Санкт-Петербурге. В Кыне по его проектам возведены все каменные здания железодельного завода, а в Усолье — контора и архив Соль-завода.

В 1864 году, через три года после отмены крепостного права в России, у представителей интеллигенции Кыновского завода возникла идея создать для всех его работников центр культуры в посёлке.

Они обратились к владельцу предприятия Сергею Григорьевичу Строганову с просьбой передать здание чертёжной мастерской под Народный дом. Так в Кыне появилось самое старое на сегодняшний день учреждение культуры в Пермском крае. Здесь были организованы различные кружки, рабочий театр, работала библиотека.

В 1986 году в Народном доме силами местных энтузиастов братьев Соломиных открылся небольшой краеведческий музей. С тех пор он существенно увеличился в размерах. Коллекцию экспонатов помо-

гают пополнять местные жители и друзья музея, которые выкапывают интересные артефакты на своих огородах или случайно находят во время рыбалки. Недавно, например, кости мамонта подарили.

У истоков российского бизнеса

В 1864 году в Кыне открылось первое в России кооперативное общество потребителей. Фактически это была первая фирма в нашей стране. В кооператив вошли рабочие завода во главе с директором Николаем Роговым, которые вкладывали определённую часть своих средств в уставной капитал. На эти деньги закупались необходимые для работников и их семей промышленные и хозяйственные товары, которые им продавали в кооперативной лавке. Причём цены были намного ниже, чем у торговавших по соседству купцов. Здание лавки сохранилось, на нём даже установлена мраморная табличка. Но деревянное строение бесхозное и постепенно разрушается. А жаль — современный российский бизнес мог бы поддержать материально пока ещё живое воплощение места своего рождения.

P.S. В настоящее время Правительство Пермского края планирует создать в Кыне крупный туристический центр. Там действительно есть на что посмотреть! Инфраструктура для размещения гостей тоже налаживается. Лично мне, как любителю истории и краеведения, даже двух дней оказалось мало для осмотра всех достопримечательностей этого музея-заповедника под открытым небом. Так что до новых встреч, Кын-завод! Обязательно приеду туда ещё!

Свято-Троицкий храм сегодня



Кооперативная лавка



Кооперативная лавка сегодня



Что такое карбоновый пилинг?

Карбоновый (углеродный) пилинг — это революционная лазерная процедура, проходящая абсолютно безболезненно и с минимальными затратами времени. За границей её называют «China Doll Peel», что означает — Пилинг Китайской Фарфоровой Куклы.



Данная терапия полезна для людей с жирной кожей, увеличенными порами, тусклой кожей и угрями на лице или теле. Это отличный способ отшелушить и обновить кожу, обеспечивая мгновенный освежающий внешний вид и оставляя её более мягкой, гладкой и упругой.

Основная особенность данной методики в том, что она включает в себя сразу два процесса — воздействие лазера и фотомоложение. Проводится при помощи специального аппарата и геля-маски.

На кожу наносится слой жидкого углерода, который проникает глубоко в поры. Лазерный свет сильно притягивается к углеродным частицам. Когда лазер проходит по поверхности, он разрушает углерод, снимая с него мёртвые клетки кожи, жир и загрязнения.

Карбоновый пилинг называется именно так из-за того, что в состав маски, которая наносится на лицо, входят наночастицы диоксида углерода (карбон — углерод).

ПРОВОДИТСЯ В ДВА ОСНОВНЫХ ЭТАПА:

- Нанесение наногеля на кожу, прогревание лазером. Во время этого процесса начинают отторгаться отмершие клетки, очищается поверхностный слой.
- Лазерный фототермолиз — глубокий прогрев тканей. Процесс ускоряет регенерацию, активно начинают вырабатываться коллаген и эластин.

Перед сеансом обязательно выполняется очищение кожи, удаляется вся косметика, наносится антисептический гель. По окончании сеанса остатки геля и маски удаляются при помощи специального средства, наносится успокаивающий крем, соответствующий типу кожи.

ПОКАЗАНИЯ:

- мимические и возрастные морщины;
- жирная кожа, активная деятельность сальных желез;
- возрастное увядание кожи;
- сильное обезвоживание верхних слоёв эпидермиса;
- шрамы после угревой сыпи;
- пигментные пятна и веснушки.

ЭФФЕКТ ОТ ПРОЦЕДУРЫ СЛЕДУЮЩИЙ:

ОЧИЩЕНИЕ. Углерод обладает способностью поглощать жир и загрязнения глубоко внутри пор. Когда лазер проходит по поверхности, он нацеливается и разрушает частицы углерода, забирая с собой поглощённый материал.

ОТШЕЛУШЕНИЕ. Поскольку углерод нацелен на лазер, он взрывает мёртвые клетки кожи, угри и эффективно отшелушивает кожу. В результате получается более мягкая, сияющая кожа с уменьшенным размером пор и более ровным тоном кожи.

ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ. Углеродные пилинги также нацелены на глубокие слои кожи, чтобы стимулировать выработку коллагена,

что, в свою очередь, уменьшает морщины, делает кожу более плотной и упругой, цвет лица более светлым и ровным.

ЛЕЧЕНИЕ АКНЕ И УНИЧТОЖЕНИЕ КОЖНОГО ЖИРА. Тепло, выделяемое углеродными пилингами, имеет два дополнительных преимущества. Оно уменьшает бактерии P.Aspes, отвечающие за развитие акне, а также сжимает сальные железы, что приводит к снижению кожного жира, следовательно, к уменьшению застоев в порах. Лечение может выполняться на любой части тела, включая спину и грудь.

Как и при всех обработках кожи, углеродные пилинги должны дополняться хорошей процедурой ухода за кожей и ежедневным использованием солнцезащитного крема с высоким фактором.

КАРБОНОВЫЙ ПИЛИНГ ИМЕЕТ МАССУ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРЕИМУЩЕСТВ, что подтверждают отзывы пациентов. Среди часто отмеченных можно выделить следующие:

- эффективность — результаты заметны сразу, даже после единственного сеанса;
- безболезненность — у многих слово «пилинг» ассоциируется с дискомфортом, но во время подобного сеанса пациент не испытывает никаких болезненных ощущений;
- отсутствие реабилитационного периода — после сеанса пациент практически сразу отправляется домой, не требуется соблюдение сложных правил и рекомендаций, кожа не воспаляется;
- начинается природная регенерация.

Заметные результаты могут наблюдаться после одного сеанса, но для достижения максимально долгосрочных результатов мы рекомендуем регулярные процедуры, желательно 5–7, с промежутком между ними в одну неделю.

Таким образом можно добиться того, что все процессы регенерации будут идти естественным путём и самостоятельно. Врач решает в индивидуальном порядке, сколько именно в каждом конкретном случае требуется сеансов.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:

- онкологические заболевания;
- беременность, лактация;
- сильные воспалительные процессы на обрабатываемых участках;
- келоидные шрамы;
- герпес;
- нарушения в меланиновом обмене;
- кардиостимулятор, перенесённые инфаркты и инсульты, серьёзные заболевания сердечно-сосудистой системы;
- аллергия на диоксид углерода;
- индивидуальная непереносимость.

ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ОБОРУДОВАНИЕ?

Сеансы пилинга невозможно проводить в домашних условиях (как, к примеру, домашние химические пилинги) при отсутствии специального оборудования. Аппарат для проведения карбонового пилинга представляет собой устройство с высокочастотными лазерными волнами.

На кожу клиента наносится карбоновый раствор, с которым и взаимодействует аппарат. В результате такого взаимодействия в кожных порах происходят так называемые микровзрывы микродисперсных частиц углерода, которые и очищают кожу, тонизируют её и омолаживают.

В нашей клинике данную процедуру мы проводим на качественном и сертифицированном медицинском неодимовом лазере фирмы MEDICALASER производства США. Технологии Q-Switch и Yag-nd. Все специалисты получили соответствующее образование, что подтверждается сертификатами.

ПОДГОТОВКА К ПРОЦЕДУРЕ

Очищение карбоновой смесью хотя и счита-

ется простой процедурой, но всё же требуется определённая подготовка к ней. Перед пилингом необходимо посетить опытного косметолога и пройти обследование.

Важно выполнить тест на аллергическую реакцию. Если после нанесения смеси на закрытый участок кожи отсутствуют покраснение и высыпания, то можно приступать к сеансам.

За несколько дней рекомендуется не распаривать кожу, не очищать её при помощи химических или других средств.

Если проводится несколько сеансов, то между ними обязательно должен быть промежуток в 7–10 дней, так как в любом случае это серьёзный стресс для кожи.

После процедуры не нужно проходить реабилитацию — это является одним из плюсов такого пилинга. Если боитесь возможных покраснений, запланируйте манипуляции на выходные дни или перед ними.

За несколько дней все возможные побочные эффекты полностью исчезнут. Для ускорения реабилитации можно использовать обычные косметические средства — крема и лосьоны, антисептические гели, которые точно соответствуют вашему типу кожи.

Первые несколько дней после косметологических манипуляций рекомендуется воздержаться от использования декоративной косметики.

Нельзя использовать средства, которые имеют в составе спирт. Не стоит в течение нескольких недель пользоваться скрабами — это может повредить нежную кожу. Не допускайте резких перепадов температур!

Если делаете пилинг летом, то 2–3 недели следует тщательно беречь кожу от прямых ультрафиолетовых лучей и использовать солнцезащитный крем с SPF-60.

Цена за полную процедуру лица — 2 000 рублей.

Запись по телефону 8-919-450-00-05.

Медицинский центр ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Холтеровское мониторирование
- Гинеколог
- Терапевт
- Проктолог
- Медицинский психолог
- ЭКГ
- Пульмонолог
- Педиатр
- Гепатолог

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**
До получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Лиц. № ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

СТОМАТОЛОГИЯ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

ВСЕ ВИДЫ:

- услуг косметолога
- услуг массажа
- физиотерапевтического лечения
- SPA услуг
- гидромассажа

Лиц. № ЛО-59-01-002526 от 30 мая 2014 года

ул. Свердлова, 49
тел.: 24-27-57, +7 (919) 450-00-05
www.vipstomat59.ru

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР 000 "ГЕРЕЗ"

3 этаж

Запись по телефону: 29-25-11, ул. К. Маркса, 48, оф. 310

- ЛЕЧЕНИЕ
- ИМПЛАНТАЦИЯ
- УДАЛЕНИЕ
- РЕНТГЕН
- ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЧИСТКА
- 3D ТОМОГРАФ
- ВСЕ ВИДЫ ПРОТЕЗИРОВАНИЯ

Часы работы: ПН-ПТ 10:00-19:00; СБ-ВС с 10:00 до 15:00
Протезист: 12:00-14:00; 16:00-19:00; СБ 10:00 ДО 15:00; ВС – выходной

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ УСЛУГИ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Революция в лечении полной адентии TREFOIL

Усовершенствованный концепт от родоначальника дентальной имплантологии профессора Пер-Ингвара Бранемарка.

Система Trefoil — новое слово в эффективном лечении полной адентии нижней челюсти. Это инновационное решение, позволяющее установить постоянный несъёмный протез за один день!

Исследования подтвердили, что полные протезы с опорой на имплантаты имеют целый ряд преимуществ перед

традиционными: улучшенная фиксация и способность выдерживать более высокие нагрузки при жевании; стабильность протеза; отсутствие некоторых проблем, встречающихся при использовании съёмных решений, таких как, например, натирание десны и износ компонентов.

Иновация, которая, по сравнению с традиционными методами лечения, позволяет оптимизировать каждый этап работы — от

производства компонентов до изготовления постоянной конструкции.

Новые несъёмные жесткофиксированные зубы за 6 часов при участии 3 специалистов (зубного техника, врача стоматолога-ортопеда, врача стоматолога-хирурга).

Запатентованная система стабилизации от мирового лидера в дентальной имплантологии Trefoil доступна теперь в России, в «Центре стоматологии и имплантологии Астра-мед».

Перед выходом на российский рынок Trefoil проходил клинические испытания на протяжении 5 лет на 4 континентах, в крупнейших исследовательских центрах США, Италии, Австралии, Испании, Чили.

В настоящее время качественное лечение доступно ещё большему количеству нуждающихся.

Для пациентов, которые по финансовым соображениям не могут выбрать желаемое лечение, система Trefoil представляет собой более доступное несъёмное решение в более короткие сроки.

АКЦИЯ! ВСЬ АПРЕЛЬ!

1. Гигиена — 5 555 руб.
2. Коронка из диоксида циркония на зубе под ключ — 20 000 руб.
3. Имплантация под ключ + коронка из диоксида циркония — 50 000 руб.
4. Керамическая вкладка етах на зуб под ключ — 13 000 руб.

ООО «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161, тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39

Лиц. № ЛО-59-01-004622 от 22 июня 2018 г. ЛО-59-01-004619 от 22 июня 2018 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

АВТОМИКС

MS MAXI Сервис
Макси Сервис
 Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
 Большой склад з\ч.
 Отопители «Вебасто».
 maxi-servis@yandex.ru
 www.maxi-servis.ru
 ул. Парижской коммуны, 1Б
 тел.: 200-322,
 сот. 8 919-700-700-7

АССЕНИЗАТОР

 Откачка, вывоз жидких отходов.
 Доставка воды
 Прочистка канализации
8-902-79-49-193

ВНИМАНИЕ! ОРГАНИЗАЦИЯ
ДОРОГО КУПИТ:
 • ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ
 • КАБЕЛЬ НЕРАЗДЕЛАННЫЙ
 • АККУМУЛЯТОРЫ (6/у)
 • ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ (6/у)
 • ДЕМОНТАЖ
8 922 345 67 00

КАРДАНО
 Ремонт, изготовление и балансировка карданных валов в Березниках
 г. Березники, ул. Большевикская, 8г (Амкар Сервис)
 8-922-241-35-55
 kardano.ru


ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ
ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР
 г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3
 МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
 ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23
 с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
 Квалифицированные консультации, продажа и установка
 • Автосигнализации • Парктроники,
 • Механические замки «Дракон» • парковочные камеры,
 • Автозвук • шумоизоляция салона
 • Тонировка
 г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. 8-982-239-79-90

TAXI «ПОЕХАЛИ»
 МЫ ВСЕГДА РЯДОМ С ВАМИ «ПОЕХАЛИ» С НАМИ!
т. 255-255
АВТОЭВАКУАТОР
 Тел. 27-00-00 8-912-78-78-787

ПАРИТЕТ
 • Юрист, эксперт-автотехник-Грахов Александр Сергеевич
 • Представление интересов в страховых компаниях и судах.
 • Взыскание утраты товарной стоимости после ДТП.
 ул. Свободы, 40, корпус №1, 2 эт., оф. №2
 т. 8 (3424) 430-400, 8 908-24-79-483, gas_59@mail.ru

Магазин ЕвроДизель
 Надежность в партнерстве, качество в деталях!
АВТОЗАПЧАСТИ:
 • ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
 • Газель, Газон NEXT • КПП ZF
ДВИГАТЕЛИ:
 • CUMMINS • MM3 245 • ЯМЗ 534
 г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
 Тел. 8 (342) 201-31-50

Официальный дилер **АВТОДОМ**

NEW
ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:
 ✓ двигателей Cummins, Daimier
 ✓ коробок передач ZF
 ✓ систем впрыска Common Rail
 г. Березники, К.Маркса, 128
т. 200-444

Фотофиксация ДТП может увеличить компенсацию по ОСАГО в четыре раза

При оформлении бумажного и электронного европротоколов можно сделать фотофиксацию происшествия в приложении «Госуслуги Авто».

Размер максимальной компенсации без разногласий:
 • с фотофиксацией — 400 000 Р;
 • без фото — 100 000 Р.

При ДТП на фиксацию поврежденного авто дается один час.

Как сделать фотофиксацию в приложении:

1. Снимите расположение автомобилей по отношению друг к другу, дорожной разметке, знакам, светофорам, к домам и другим строениям. Сделайте три фото с разных ракурсов, чтобы были видны повреждения и госномера.



2. Уберите авто, если они мешают движению.
 3. Укажите поврежденные детали вашего автомобиля.
 4. Сделайте по одному снимку для каждого повреждения.
 5. Сделайте снимок госномера

или VIN, если знак утерян или деформирован. Номерной знак должен быть чист и читаем.
 6. Укажите и сфотографируйте повреждение второго участника.
 7. Завершите процедуру с фото. После этого снимки нельзя

будет изменить или добавить.
 8. Дождитесь получения номера фотофиксации.

Если оформляли европротокол на бумаге, в течение пяти дней передайте бланк в страховую вместе с номером фотофиксации.

Как сделать правильные снимки:

- В кадре должны быть соседние детали, по которым можно определить, какой элемент автомобиля на фото.
- Область повреждения должна быть в центре снимка.
- Если повреждения плохо видны, укажите на них рукой и сделайте снимки с дополнительных ракурсов.
- В темное время суток подсветите авто.

Скачайте приложение по QR-коду.

Обращение начальника отдела Госавтоинспекции ОМВД России по Березниковскому городскому округу подполковника полиции В.В. Белобородовой к родителям

Обращаю внимание родителей на разъяснение своим детям правил безопасного поведения на дороге. Особенно сейчас, когда наступили весенние каникулы!

Ежедневно напоминайте ребятам о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать своё внимание на возможных опасностях, расскажите, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отработайте с ребёнком безопасные маршруты движения. Также разъясните, что пешеходный переход НЕБЕЗОПАСЕН. Ребёнок при переходе дороги как по регулируемому, так и по нерегулируемому пешеходному переходу должен убедиться, что приближающиеся автомобили остановились и пропускают его, только тогда переходить дорогу. То же самое касается и велосипедов и СИМ-ов. На пешеходных переходах при переходе дороги необходимо спешиваться, а также детям необходимы средства защиты и светоотражающие элементы.

Особенно хотелось бы обратиться к родителям, которые являются водителями. К огромному сожалению, до сих пор встречаются случаи, когда родители позволяют себе не пристёгивать детей ремнями безопасности и перевозят малышей без детских удерживающих устройств и при этом не на

секунду не задумываются о возможных последствиях.



Уважаемые родители, подарившие ребёнку скутер или мопед!

Управлять мопедом или скутером разрешено только при получении права управления по достижении 16-летнего возраста и после обучения в автошколе. Покупая своему несовершеннолетнему ребёнку скутер, задумайтесь прежде всего о том, что у молодых людей в столь юном возрасте отсутствуют навыки вождения. Они смело садятся за руль мотоциклов и скутеров, пренебрегая любыми средствами безопасности, и развивают на них довольно большую скорость, в результате «лихачество» приводит к довольно страшным трагедиям. Кроме Вас, родителей, от таких плачевных ситуаций Вашего ребёнка никто не убержёт.

За текущий год на территории Березниковского городского округа с участием детей и подростков до 16 лет зарегистрировано три ДТП, в результате которых трое детей пострадали. Сотрудники Госавтоинспекции г. Березники предпринимают все возможные меры по улучшению сложившейся ситуации, но стоит помнить, что родители в первую очередь должны сформировать у ребёнка навыки безопасного поведения на дороге. Не забывайте, что только самые близкие люди пользуются у детей авторитетом!

Как снять авто с учёта через «Госуслуги»?

После продажи автомобиля первое, что можно посоветовать его бывшему собственнику, — проверить (лично в подразделении ГИБДД или онлайн на сайте госавтоинспекции — раздел «Проверка автомобиля»), поставил ли его на регистрационный учёт новый владелец или нет, рекомендует «Мой мотор».

Если по истечении 10 дней после продажи автомобиля данных о его постановке на учёт новым собственником нет, бывший владелец машины имеет право прекратить её регистрацию.

Зачем? Чтобы не получать потом штрафы за другого водителя. А ещё для того, чтобы не платить потом транспортный налог за то время, когда автомобиль ему уже не принадлежал.

Почему этого надо ждать 10 дней? Потому, что именно такой срок дается новому владельцу автомобиля, чтобы поставить его на регистрационный учёт.

Прекратить регистрацию (снять автомобиль с учёта) можно старым добрым способом: самостоятельно отправиться в подразделение ГИБДД. Для этого надо лишь иметь при себе общегражданский паспорт и договор купли-продажи. Если самому сделать это не удастся, то это может сделать законный представитель бывшего владельца автомобиля (по доверенности).

Не так давно появился ещё один,

гораздо более удобный способ снять авто с учёта через «Госуслуги». Правда, для этого вам необходимо зарегистрироваться на этом сайте и подтвердить свою учётную запись (это также можно сделать онлайн через банк, клиентом которого вы являетесь).

Далее вы ищете раздел «Регистрация транспорта» и выбираете в нём услугу, которая называется следующим образом: «Прекращение регистрации транспортного средства прежним собственником по истечении 10 суток со дня заключения сделки купли-продажи, при отсутствии регистрации транспортного средства за новым собственником».

После этого вы заполняете на «Госуслугах» электронное заявление, прикрепив к тексту файл договора купли-продажи (его можно просто сфотографировать на телефон и сохранить в формате JPG).

Далее вам остаётся подать заявление — нажать соответствующую кнопку на странице.

Важно: подать заявление онлайн о прекращении регистрации автомобиля через «Госуслуги» может только бывший собственник, на руках у которого есть договор купли-продажи.

После подачи заявления бывшему владельцу автомобиля остаётся только ждать принятия решения о прекращении регистрации транспортного средства. Результат придёт в личный кабинет гражданина на портал «Госуслуги».

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

ЖИВОТНЫЕ ИЩУТ ДОМ



Ищет своё любящее сердечко кошечка Соня. Она стерилизована, обработана от всех паразитов, к лотку и когтеточке приучена. Ест сухой и влажный корм. Соня – бывшedomашняя, преданная хозяйке кошка. Пристраивается единственным животным без других котов, т.к. Соня очень пуливая и не уживается с другими животными. СТРОГО НЕ НА САМОВЫГУЛ! С дальнейшим ненавязчивым отслеживанием жизни в семье. Звонить по тел. 8-912-888-08-41, Лида

Пристраивается кошечка в связи со смертью хозяйки. Возраст около двух лет. Ходит на лоток без наполнителя. Звонить по тел. 8 (952) 663-54-83. Готовы оплатить стерилизацию, если найдутся добрые руки. Отдаётся взрослым ответственным людям.



Кошка Мишка. Чистоплотная и аккуратная кошечка, к лоточку приучена, ходит в древесный наполнитель. Стерилизована, привита. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



Кот Тихоня. Красивый кот ищет свой дом и место в вашем сердце. В семью, где готовы любить и ждать, когда малыш раскроется. Тихоня – настоящий потомственный интеллигент. Скромный, сдержанный, воспитанный. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



Одинокий зеленоглазый кот мраморного окраса ищет дом и свою семью. В лоток ходит. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



Очаровательный парнишка СЭМ очень хочет отправиться домой и, наконец, обрести счастье домашнего питомца. Он очень скромный и обаятельный, абсолютно неконфликтный и тихий. Невзгоды прошлой уличной жизни не прошли даром, поэтому он очень любит быть рядом с мисочкой еды. Подарите



СЭМку дом, он очень ждёт своего человека. Кастрат, обработан. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия

Лёва. Этот «лев» ещё совсем недавно выживал на улице вместе со своими сородичами. Сейчас он активно ищет тёплый бочок в виде человека, который приглубит и накормит. Он абсолютно спокойный кот, готов даже ванну принимать без агрессии. Хорошо ладит с сородичами и собаками. У него нет изъянов, но и дома тоже нет. Поэтому просто забирайте и любите его и будет вам счастье вместе с ним. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия



Этот невероятный красавчик ищет своих будущих мам и пап. Обработан Селафортом по весу. Пока стеснительный. Но время и любовь делают чудеса. Ждём любящих хозяев, готовых поделиться своим теплом. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



МИЛЕНА мечтает обрести дом и самого терпеливого хозяина, была найдена в подвале дома. Стерилизована. Отдаётся в семью без маленьких детей и других животных. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия



Лайма. Ей примерно 6 месяцев, лоток знает на 5+, проглистогонена, кушает сухой корм и паштеты для котят. Из-за перенесённой инфекции у нее образовались небольшие плёночки на глазках, но это не повлияло на зрение. Лечение в дальнейшем никакого не требуется, ухудшения с глазками не будет. Тел. 8-919-495-32-66, Юлия



Снежинка – белоснежная принцесса. Нежная обнимашечка, кошечка-душечка. Ищу для Снежинки семью. Здоровая. Стерилизована. Вакцинирована. Отдаётся в семью, в которой кошечку будут любить как дитя. Звоните. Тел. 8-902-639-34-11



Наш курносый друг Амур до сих пор в поиске любящей семьи. Он полностью готов к знакомству со своим человеком и переезду в новый дом, где ему предложат любовь, заботу и совместное проживание. Возраст 7 месяцев. Привит. На днях будет чипирован. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

Прием лома ЦВЕТНЫХ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

тел. 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

РАБОТА

В столовую на предприятие требуются:

- Заведующая производством
- Повар

Зарплата официальная, достойная.

☎ 8 (912) 888-88-57

- Подработка в офисе на 4 часа. Работа с документами. Карьера. Бесплатное обучение. Гибкий график. Тел. 8-912-491-14-20

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в динамично развивающуюся компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- грузчика.

Официальная заработная плата, соц. пакет.
Тел.: 8-982-459-18-60, 8-909-730-45-84
Приём резюме по эл. почте: davidovskaja.ob@avb43.ru

- Организация в связи с увеличением объёмов производства примет на работу специалистов по погрузке вагонов, операторов станков, разнорабочих. При необходимости – возможно обучение. Достойная заработная плата. Район пос. Яйва. Тел. 8-982-475-59-04

Промышленному предприятию по заготовке и переработке лома чёрных металлов на грузовые автомобили с манипулятором требуются водители категории «С», «Е» на постоянной основе. Официальное трудоустройство. Полный соц. пакет. Оплата труда: оклад + сделка. Возможно обучение за счёт предприятия. Тел. 8-912-070-62-62

УСЛУГИ

- Декларация 3 НДФЛ – 600 рублей. Возврат налога при покупке жилья, с ипотеки, лечения, обучения, спорте, пенсионных взносах, страховании жизни, инвестиции, продажи жилья, транспорта. Тел. 8-982-485-25-26, Ирина

- Мастер на час. Электрика. Сантехника. Любой мелкий ремонт. Тел. 8-950-469-73-78
- Служба аварийного вскрытия квартир, гаражей, автомобилей. Ремонт, замена и установка замков. Тел.: 23-11-12, 43-11-12, 8-902-79-83-002

- Организация и проведение СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕЯ и других торжеств. Индивидуальный сценарий. Особый подход к каждому событию. Тел. 8-912-981-77-56

- Юрист Казанцева Елена Сергеевна. Составление исковых заявлений, жалоб, претензий, и т. п. Правовая помощь по всем административным, гражданским делам. Банкротство физ. лиц. Представительство в суде, ГИБДД. г. Березники, ул. Юбилейная, 1, оф. 411. (4 этаж). Тел. 8-965-56-98-531

ЗНАКОМСТВА

- Познакомлюсь с девушкой для серьезных отношений. Тел. 8-919-716-05-15
- Познакомлюсь с женщиной от 56 до 59 лет. Тел. 8-919-441-27-19
- Мужчина познакомится с женщиной для встреч. Жду смс. Тел. 8-902-648-19-81
- Познакомлюсь с доброй, скромной женщиной от 68 до 72 лет. Звоните 8-982-257-81-30
- Познакомлюсь с девушкой для встреч. Тел. 8-912-589-15-81

КУПЛЮ, ПРОДАМ

- **ВНИМАНИЕ! У НАС НОВЫЙ АДРЕС!** АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН «СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продает и покупает иконы, статуэтки, монеты, значки и другие предметы старины. Возможен выезд на дом. Адрес: ул. Пятилетки, 22. Зелёное крыльцо (дом, где «МедЛаб»). Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00; сб-вс с 14:00 до 17:00; вторник – выходной день. Тел. 8-902-79-826-27, 29-96-16

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Свежий номер нашей газеты вы всегда можете скачать на нашем сайте nedelyaru.ru

МАЯК

Режим работы: 9.00 – 21.00
Без перерыва и выходных

К. Маркса, 122

АКЦИЯ с 31 марта по 2 апреля

Масло подсолнечное «Mr.Ricco»
Рафинирование. 1 л.

2 руб. за 2 шт.

При покупке От 2000 руб.

Акция действует с 31 марта по 2 апреля 2023 г. Подробности узнавайте у продавцов-консультантов. Количество товара ограничено.

ОМОН г. Березники Управления Росгвардии по Пермскому краю приглашает на службу:

ПОЛИЦЕЙСКИЙ (БОЕЦ) ПОЛИЦЕЙСКИЙ (ВОДИТЕЛЬ)

Требования к кандидату:

- возраст от 18 до 35 лет;
- служба в армии РФ;
- образование не ниже среднего (полного) общего;
- отсутствие судимости.

Сотрудникам предоставляется:

- денежное довольствие от 42 000 руб.;
- выслуга год за полтора;
- основной отпуск от 40 дней;
- оплата проезда к месту проведения отпуска;

обязательное государственное страхование жизни и здоровья;

- возможность выхода на пенсию после 12,5 лет службы.

Обращаться по адресу:
г. Березники, п. Нартовка, ул. Новаторов, 26.

Тел. отдела кадров:
8 (3424) 27-45-59,
8 (932) 334-65-18,
с 9:00 до 18:00 (кроме сб и вс)

БЕРЕЗНИКОВСКИЙ ОМОН

СИЛА, МУЖЕСТВО, ЧЕСТЬ

ВСТУПАЙ В ОТРЯД!

8 (3424) 2745-59, 8-932-33-46-518

В 2023 году из Перми будут действовать 15 субсидируемых авиамаршрутов

Перечень опубликовало федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация).

Авиакомпания «Икар» получит субсидии по шести маршрутам на самолётах Embraer E190, рассчитанных на 110 мест:

- **Астрахань – Пермь.** Два вылета в неделю с начала года по 31 мая и с 1 октября по 31 декабря;
- **Владикавказ – Пермь.** Два раза в неделю с начала года по 31 мая и с 1 сентября по 31 декабря; один вылет в неделю с 1 июня по 31 августа;
- **Волгоград – Пермь.** Дважды в неделю с начала года по 30 апреля и с 1 сентября по 31 декабря;
- **Калининград – Пермь.** Три вылета в неделю с начала года по 30 апреля, с 1 октября по 31 декабря;
- **Мурманск – Пермь.** Два раза в неделю в течение всего года;
- **Нижний Новгород – Пермь.** Два вылета в неделю с начала года по 30 апреля и с 1 сентября по 31 декабря.

«ЮВТ Аэро» предоставят субсидии на работу двух маршрутов,



которые она будет осуществлять на 50-местных самолётах Bombardier CRJ-200:

- **Казань – Пермь.** Два вылета в неделю с начала года по 31 мая и с 1 октября по 31 декабря;
 - **Самара – Пермь.** Два раза в неделю на протяжении всего года.
- Авиакомпания «ЮТэйр»** будут субсидировать четыре маршрута. Перевозить пассажиров на них будут самолётами ATR-72, рассчитанными на 70 пассажиров:
- **Когалым – Пермь.** Один раз в неделю на протяжении года;
 - **Сургут – Пермь.** Два вылета в неделю с начала года по 31 мая и с 1 сентября по 31 декабря;
 - **Тюмень – Пермь.** Два раза в неделю с начала года по 31 мая и с 1 сентября по 31 декабря;

- **Уфа – Пермь.** Дважды в неделю с начала года по 30 июня и с 1 сентября по 31 декабря.

Авиакомпания «Азимут» получит субсидии за работу на двух маршрутах. Рейсы выполняются на самолётах SU 95 со 100 пассажирскими креслами:

- **Махачкала – Пермь.** Два раза в неделю с начала года по 31 мая;
- **Минеральные Воды – Пермь.** Дважды в неделю с начала года по 15 апреля.

«Сибири» весь год будут субсидировать один маршрут – **Новосибирск – Пермь.** Рейс ежедневный, на самолётах E-70 (в салоне 78 кресел).

Источник: 59.ru

театр современности

8 апреля, Суббота
14:00 ДК им. В.И. Ленина
Ленина, 50

Современный детский интерактивный спектакль «Комната заброшенных игрушек», в котором вы являетесь не только зрителем, но и участником! Вам предстоит пройти все трудности, испытания вместе с любимыми героями и понять, где сон, а где реальный мир!

ЗАБРОШЕННАЯ КОМНАТА ИГРУШЕК

6+

Телефон для справок
+7 (999)-431-67-00

Места ограничены!
Продажа билетов на сайте ticketshow.ru и в день мероприятия

Жена ругается на мужа. Муж ей покорно отвечает:
– Да понял я... понял... Это не ты, Люся, котлеты пересолила, это я – свинья неблагодарная!

Девушка, которая уже не знает, как уже намекнуть парню на шубу, прикладывает к себе кота и спрашивает: «Ну как мне?»

– Доктор, мне надо похудеть.
– Наконец-то вы озаботились своим здоровьем?
– Нет, у меня возник конфликт грехов.
– Как это?
– Я из-за чревоугодия не могу прелюбодействовать.

Мужчина с очень густыми бровями хорошо видит только при встречном ветре.

Он ушёл давно, оставив ей на память лишь учебник русского языка, а она всё ещё скучала по ихним прогулкам и евошной улыбке.

Пью чай, на упаковке написано «По рецептам королевского двора», изготовитель г. Фрязино. Не подскажите, кто сейчас во Фрязино король?

Поставил маленькую дочь в угол. Немного постояв, вздыхает:
– Выпусти уже, жизнь-то проходит...

– Фаечка, ты так много кушаешь, как будто тебя уже взяли замуж.

– Оля, я тебя пригласил, чтобы ты выпила за моё здоровье, а ты пьёшь уже шестой стакан.
– Извини, Валера, но ты так плохо выглядишь...

– Роза, ты слышала новость?!
Вчера Софочку увезли в больницу с тяжелейшим отравлением!
– Она шо, язык прикусила?

– Жена, почему я вечно последний узнаю о том, что происходит в этом доме?!
– Тихо! Ребёнка разбудишь!
– Какого ребёнка?!

21 АПРЕЛЯ ДК им.Ленина г. Березники 19:00

ДАМСКИЕ УГОДНИКИ МУЖСКОЕ ШОУ

ЖЕНИХИ
или **МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ ВСЕХ!**

с программой

БИЛЕТЫ В КАССЕ: +7(3424) 26-48-86 kassy.ru

1 АПРЕЛЯ СОЛИКАМСК ДК ПРИКАМЬЕ / НАЧАЛО в 18:00

2 АПРЕЛЯ БЕРЕЗНИКИ ДК ЛЕНИНА / НАЧАЛО в 18:00

КОМЕДИЯ ЗАВТРАК ПО-ИТАЛЬЯНСКИ

В РОЛЯХ: Виолетта Давыдовская, Пётр Баранчев, Анна Здор, Влад Котляровский, Иван Гришаев

Автор и режиссёр — Иван Гришанов

СОЛИКАМСК Кассы: 8 (34253) 60-0-40

БЕРЕЗНИКИ Кассы: 8 (3424) 26-48-86

НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelyaru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 11 [859] от 31.03.2023 г. Заказ № 159.

Подписано в печать по графику 30.03.2023 г. в 20:00, фактически 30.03.2023 г. в 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 309. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.

12+



ПН	день +10 ночь +2	ВТ	день +9 ночь +2	СР	день +3 ночь +1	ЧТ	день +12 ночь +2	ПТ	день +10 ночь +6	СБ	день +15 ночь +6	ВС	день +8 ночь +4
----	---------------------	----	--------------------	----	--------------------	----	---------------------	----	---------------------	----	---------------------	----	--------------------

Погода в Березниках 3–9 апреля